

创业

故事

张爱玲曾说,出名要趁早。

时至今日,创业也已然成为一件宜早不宜晚的事情。

如今的80后,已是三十而立的年龄,从“小皇帝”到承压者,他们渐渐成熟,跃跃欲试成为创业者的中坚力量。

对他们来说,一旦创业,急于成功是较为普遍的心态。

而从小优越的“海归”创业者龚岩,他的创业心得却是这个年龄难得的“踏实”,“有激情固然重要,一步步脚踏实地才是生存下来的必经之路”。 郑州晚报记者 沃林婀娜/文 马健/图

“文艺范儿”海归创业当婚礼策划师

针对每对新人自身特点量身定做,创意又节俭是他的经验



龚岩正在布置一场即将举行的婚礼。

“文青”创业: 第一单生意是自己的婚礼

爱文艺、爱清新、爱feeling……这样的青年往往有个略显不靠谱的共同标签——文艺青年,他们似乎很难和生意、创业联系起来。

“我在白俄罗斯国立音乐学院学的是歌剧专业,这个和目前做的婚礼服务一点关系都没有。”龚岩说。

开办自己的“也地婚尚”之前,龚岩并未涉足过任何与“婚庆”有关的工作。2010年,因为他的好朋友结婚请龚岩帮忙策划,“没想到的是,那场婚礼做得很好,得到了很多人的肯定。”

“后来,我又读了研究生,但是这个时候我就很关注文化传媒有关的事情。”在随后的两年,通过自己的努力,龚岩考取了国际婚礼策划师资质。

打响第一炮就是龚岩给自己做的婚礼。“2012年,我把自己的婚礼做成了一场自己的毕业演唱会,这也算是给家人一个完美的答谢吧。那天,在所有曲目表演完后,我告诉所有在场的的朋友,我的婚礼策划人是我自己,当时就有人预约了。”

核心竞争: 卖的不是产品是创意

“针对每对新人的自身特点进行量身定做,不怎么花钱但又很有创意,这是我们婚礼策划的特色。”龚岩说,现在结婚的新人主要都是80后一代,他们更加注重自己的感受,希望与众不同,而就经济条件考虑,刚刚组建家庭的他们又希望尽量节省开销。

此外,为了帮新人把钱花在刀刃上,大到婚车租赁,小到婚礼用花,他都派专人去各大

市场仔细甄选,以便买来最实惠的材料节省开销。

自从做了婚庆行业,龚岩也找到了自己的定位。在龚岩看来,布置婚礼现场,就像自己的作品,每每布置完成后,他都要沉浸在“作品”成功的喜悦中陶醉一番。用龚岩的话来说,就是“痛并快乐着”。

经验: 创业需要“塌下心来做事”

龚岩说,很多创业者不能成功,不是因为他们缺乏激情和机遇,而是没有完全静下心来做事。“不管是就业还是自己创业,只有踏实的心,才能换来广阔的未来。”

激情容易消退,看准目标,忍受眼下的煎熬,坚持才能迎来稳定的客户和口碑。

他说,自己爱“找感觉”,但是在创业的过程中,还是认定



【创富热线】(9:00至17:00)

记者手机

18625786205 15343712892

【新浪官方微博】

郑州晚报创业者俱乐部

【腾讯官方微博】

郑州晚报创业者俱乐部

【QQ群】156963504

【记者QQ】734778182

【微信号】chuanaqfw



【创业帮办】 注册商标赚转让费 这种“生意”能做吗?

“我想通过郑州晚报创业栏目给自己注册的商标找个婆家。”昨日,郑州市民刘尚君寻求帮助。

【关注物流行业注册商标】

刘尚君说,在古代,“鸿雁”一词可作书信的代称,后来,慢慢有演变成邮使的美称。于是他注册了这个系列的商标,想应用于物流行业。“鸿雁被誉为传递信息的天使,在大家心中有很高的认知性,如果有哪家物流快递公司喜欢这个商标,我可以拿出来分享。”

刘尚君说,除了“鸿雁”这个商标外,他还有6个商标也想找到可以合作的朋友。

注册商标然后转让,这种行为能否像刘先生期盼的获得合作赚取“创意费”呢?

【建议:这门“生意”要规避风险】

对于刘先生的创意,专业人士表示要规避风险。郑州金佰业商标代理公司经理孙开说,之所以商标投资热是因为国家行政部门对商标的审核标准越来越严格;再来就是因为电子商务的火爆,有一些企业想做网店,其入门的门槛就是必须有商标注册证。

面对逐渐升温的“炒商标”热,他提醒投资者,商标注册本身存在风险的:一是申请时间长;二是注册的成功率并不是想象的那样高。如果盲目恶意地注册商标,不仅个人赔钱的概率很高,而且还会扰乱这个行业。

如果您在创业中遇到什么难事,困惑事,欢迎致电郑州晚报“创业帮办”热线18625786205,我们将咨询业内专家或相关部门了解。

雅士利推出解谜类游戏 体验纯净好奶源



调查显示,网络游戏是80后父母们最经常使用的网络应用之一。而其中的“解谜游戏”是一类通过对游戏中出现的信息或情节进行分析和处理,发掘线索解决各种谜题的益智型游戏。2013年9月,雅士利集团新推出的解谜类游戏——“纯净好奶源,真爱雅士利”。

趣味通关赚积分赢豪礼

本款游戏由雅士利集团携手腾讯网共同推出,活动时间为2013年9月10日至2013年10月31日。游戏共设4个关卡,分别为绿野森林、真爱庄园、纯净海港、雅士利天然牧场。玩家首次参与游戏活动需全部通关,通关后便可随意选择关卡继续参与活动。每个关卡过关可获得相应积分,同时鼓励玩家根据游戏规则进行体验和邀请好友,以取得更多的积分累积,争取雅士利回馈的多样豪礼:iPhone5、iPad4、数码相机、雅士利奶粉等奖励。

相机、雅士利奶粉等奖励。

小勇士SU Baby

在这里,笔者要给大家重点介绍下本款游戏的小主人公SU Baby,机制神勇的SU Baby简直帅爆了!就由他带领我们一同开启这段美妙的旅程:

第一关“绿野森林”,SU baby到达第一站罗托鲁阿,正在通过聪明才智探索未知,一头奶牛找不到家了,小勇士SU baby接受任务挑战,帮助奶牛去寻找一个纯净的地方,作为它的家园。

第二关“真爱庄园”,SU baby到达第二站爱哥顿庄园,满

足伊万奶奶喝到鲜美牛奶的需求,完成任务后,SU baby拿到帮助寻找重要物品的提示。

第三关“纯净海港”,SU baby到达第三站奥克兰海港,首先是恢复地图的完整性,确定目的地,其次是帮助休恩老船长修复帆船,然后得以顺利出发目的地。

第四关“雅士利天然牧场”,小勇士SU baby经过层层考验,终于到达目的地,完成为奶牛寻找到一个纯净家园的任务。

整个游戏画面制作精美,人物形象生动活泼,尤其是小勇士SU baby,带给人们无限欢乐。在玩法方面,上手容易,特别适

合亲子互动。

填写问卷免费申领奶粉

玩游戏拼不过?没关系,填写问卷,上传宝宝和雅士利奶粉的合影,照样有机会获得原装进口超级α金装婴幼儿奶粉,动手手指碰碰运气,为宝宝省下奶粉钱。另外,还有精美的游戏壁纸、表情等可以下载。

育儿APP 雅妈百宝箱

更值得一提的是,在“纯净好奶源,真爱雅士利”的趣味中,雅士利同时推《雅妈百宝箱》育儿APP,寓教于乐,传授科学的

育儿知识和技能。

作为国内著名的婴幼儿奶粉品牌,雅士利一直以强大的潮姿态紧跟网络时代的步伐,并于近年来频频推出“奶瓶冲冲冲”等经典APP,凭借创新科技的力量,寓教于乐,彰显其科学育儿的理念,深受年轻爸妈一族的喜爱和追捧。

据了解,本次活动设置的奖项与奖品非常丰富,iPhone5、ipad4、数码相机、雅士利奶粉等多多等你拿,趣味游戏兼育儿,赚积分赢奖品,这么给力的活动,大家赶快登录访问http://ysl.qq.com来试一试吧!